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Sesión ordinaria de 15 de enero de 2014 Comisión Permanente Especial de Vigilancia de la Contratación 

(Se abre la sesión a las nueve horas y treinta y tres 
minutos). 

El Secretario General: Muy buenos días.  

Existiendo quorum para dar comienzo a la 
sesión y siguiendo las instrucciones de la 
Presidencia, se somete a votación el punto número 
1 del orden del día, aprobación del acta de la sesión 
anterior, que celebró esta comisión el pasado día 5 
de diciembre del año pasado, 2013. 

Punto 1.- Aprobación, en su caso, del acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 5 de diciembre 
de 2013. 

La Presidenta: Gracias. Feliz año a todos. 

El voto del Grupo de UPyD, ¿es? 

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Sí, buenos días a todos, a favor. 

La Presidenta: Gracias. ¿Izquierda Unida? 

La Concejala del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, doña Raquel López Contreras: 
Feliz año también. A favor. 

La Presidenta: ¿Partido Socialista? 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Alberto Mateo Otero: Buenos días. A 
favor también. 

La Presidenta: ¿Partido Popular? 

La Primera Teniente de Alcalde, Delegada del 
Área de Gobierno de Economía, Hacienda y 
Administración Pública, y Concejala del Grupo 
Municipal del Partido Popular, doña María 
Concepción Dancausa Treviño: Buenos días. A 
favor. 

La Presidenta: Gracias. 

(Se acuerda por unanimidad aprobar el acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 5 de diciembre de 
2013, sin observación ni rectificación alguna). 

Punto 2.- Solicitud de información para la 
Comisión. 

La Presidenta: ¿UPyD? 

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Sí. Gracias, señora presidenta. 

Vamos a hacer una solicitud de tres 
expedientes que, no obstante, además de ser 
leídos aquí, también lo he traído por escrito para 
facilitar el trabajo de los servicios de asistencia a la 
comisión. 

En primer lugar, solicitamos que se haga llegar 
a los miembros de la comisión el pliego de 

cláusulas administrativas particulares que ha regido 
el contrato de gestión de servicios públicos en la 
modalidad de concesión denominado: gestión 
integral y energética de instalaciones urbanas de la 
ciudad a adjudicar por procedimiento abierto, 
expediente 132/2013/01084. 

En segundo lugar, se solicita se ponga a 
disposición de esta comisión el contrato de gestión 
de servicios públicos en la modalidad de concesión 
denominada: gestión integral de infraestructuras 
viarias de la ciudad de Madrid, expediente 
132/2013/01244. 

Y por último, se solicita se ponga a disposición 
de la comisión el acuerdo marco para la instalación, 
conservación y desmontaje del alumbrado 
ornamental navideño de Madrid para las navidades 
2013/2014 y 2014/2015, expediente 
132/2013/00820. 

Gracias. 

La Presidenta: Gracias. 

¿Izquierda Unida? 

La Concejala del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, doña Raquel López Contreras: 
Nosotros lo haremos por escrito. 

La Presidenta: Gracias. 

¿Partido Socialista? 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Alberto Mateo Otero: Sí. Gracias, 
señora presidenta. 

Nosotros vamos a solicitar también un 
expediente, el expediente número 121/2012/00218, 
el proyecto de remodelación integral del salón de 
actos del Centro Cultural Villa de Barajas. 

La Presidenta: Gracias. 

Por parte de la Presidencia quisiera solicitar 
que a partir del mes de mayo nos están ustedes 
pasando el registro de contratos en una modalidad 
diferente que nos resulta mucho más cómodo para 
trabajar con ello, entonces queríamos solicitarles si 
nos podrían mandar los contratos de principios de 
año hasta el mes de mayo (en la intervención por error 
se dijo “marzo”) en esta modalidad. Gracias. 

La Primera Teniente de Alcalde, Delegada del 
Área de Gobierno de Economía, Hacienda y 
Administración Pública, y Concejala del Grupo 
Municipal del Partido Popular, doña María 
Concepción Dancausa Treviño: Lo vemos y se lo 
decimos. 

La Presidenta: Vale, muchas gracias. 

Bueno, espero que no estemos todos muy 
agotados. Se levanta la sesión. 

(Finaliza la sesión a las nueve horas y treinta y 
ocho minutos). 
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